

# 去哪儿发布年货“上天”指数

## 人行杭州中支与省工商联 优化民企金融服务五项机制

为深入贯彻习近平总书记对民营企业座谈会上的重要讲话精神,充分发挥人民银行和工商联的桥梁纽带作用,1月24日,人民银行杭州中心支行和浙江省工商业联合会共同签署了《优化民营企业金融服务合作框架协议》,旨在促进银企对接,增进银企合作,疏通政策传导机制,共同帮扶民营企业解决融资难题。

在合作框架协议下,双方决定联合建立金融服务民营企业五项机制:一是民营企业融资帮扶机制。双方发挥各自职能优势,定期摸排民营企业融资困难,指导金融机构采取有效措施满足企业合理融资需求。二是银企信息互通机制。双方加强重要政策、行业形势、意见建议等交流共享,邀请民营企业企业家参加货币政策咨询专家、经济金融形势分析等专题会议,充分听取民营企业意见建议。三是民营企业金融辅导和培训机制。双方积极利用各类平台和载体,向民营企业宣传金融政策,普及金融知识,推广金融产品,为企业提供免费、融资、咨询、现金管理等“保姆式”服务。四是联合走访和调研机制。双方建立常态化工作机制,定期走访调研民营企业,深入基层听取企业呼声诉求,共同研究解决措施。五是民营企业金融服务评价机制。双方每年组织开展“万家民企评银行”活动,科学评价金融机构服务民营企业的工作绩效,表彰先进,树立典型。

下一步,浙江省各级人民银行和工商联系统将加深合作、形成合力,推动五项工作机制在全省落地,打通金融服务民营企业“最后一公里”,助推浙江民营经济高质量发展。

本报记者 赵琦 通讯员 刘轩昊

## 辣椒面须托运香肠须打包

什么?辣椒面和辣椒的待遇不一样?如果你想带重庆的“辣味”回家,一定要注意。

去哪儿年货“上天”指数显示,辣椒、花椒、胡椒这种大块调味料,只要不超过随身行李重量,都能上飞机。如果是粉末状的,比如辣椒面、花椒面、胡椒粉,哪怕包装完好的袋装产品,也要托运。

根据重庆江北机场官方微信“重庆飞”的总结,像辣椒面这种有刺激性气味的粉状配料,都需要办理托运手续才能带上飞机。而老干妈、红油豆瓣酱这种油汁较多的液体,更要办理托运。

都说不吃火锅没到过重庆,让家里人尝尝地道的重庆味火锅,火锅底料必不可少。

去哪儿年货“上天”指数提醒:底料形态不一样,带上飞机的方式也不同——固态牛油底料就可以随身携带,液态的底料必须办理托运。

对于网传的腊肉、腊肠不能带上飞机,去哪儿年货“上天”指数也进行了辟谣:只要商业销售、包装完好的香肠、腊肉等肉类制品,都可以随身携带或托运。

本报记者 赵琦 徐军 通讯员 田飞

味的榴莲和含水量较高的椰子,必须要托运才能上飞机。

去哪儿机票专家提醒,以上都是国内航线的行李携带要求;目的地如果是国际及港澳台地区,随身携带和托运行李要求更加严格,特别是肉制品和生鲜产品,不同机场的要求也有所差异,建议旅客出行前和机场、航空公司再次确认后再携带。

## 建议5份以下肉夹馍等随身带

肉夹馍、凉皮都是陕西的特产,从西安走怎么能不打包几份带回家?能不能带上飞机?是托运还是可以随身带着?

根据去哪儿年货“上天”指数显示,这两个闻起来就香的特产,都能作为随身行李带上飞机。但要注意,凉皮的调料不要超过可携带液体的上限。

春运前,西安咸阳机场安检公众号就发布了官方指导:肉夹馍、凉皮都能带上飞机,而且还给出了建议量——5份以下。

像西凤酒、风味独特的柿子醋、袁家村老酸奶、秦岭百花蜂蜜这些“好喝的”特产,如果要带,可别忘了办理托运。西凤酒更要注意携带量:每个人不要超过5升。

# 盛晓霞:做老百姓买得起的高仿药

## 回国创业8年,造就中国固态药技术第一品牌

### 科技领航者



HED@利达高科 医药时间

术,大大地解决了亚稳态晶型的培养问题。

“能够进中国最高学府,有机会去留学,学习国外的文化知识、管理经验,这并不是每个人都有机会,这是缘分也好,运气也要,都需要把你得到的缘分和运气以某种方式回馈给社会,做一件有价值的事情。”2009年,盛晓霞决定回国创业时,并没有得到她丈夫的支持。因为回国意味着和两个年幼的孩子长时间分离,给家庭带来巨大的压力。

2010年,盛晓霞在杭州下沙创办杭州领业医药科技有限公司,主攻药物晶型和特殊固态制剂技术的开发和产业化——“领业”,寓意把公司做成引领行业的标杆。

## 仿制药走进寻常百姓家

在创业过程中,盛晓霞始终知道自己要什么。务实,不盲目跟风,是她坚持的原则。

公司初创时,正是国内低端仿制药横行的年代,盛晓霞另辟蹊径。“我们专注以药物晶型研究为核心的固体口服制剂的开发及产业化,开展以欧美市场首仿和高端仿制为目标的药物‘抢强’仿制研发、生产和销售,以及对原研制剂进行改良,而不是跟大众做普通仿制药。”

领业攻克的仿制药都极具挑战性:治疗窗口非常窄,生物利用度特别低,变异性比较大,有专利壁垒,稳定性比较差等等。这些药物整体开发难度大,优势亦非常明显,附加值高,市场上能供应这些产品的企

业不多,竞争小,市场价值大,利润高。

盛晓霞的选择正是基于她对中医药行业的深刻认知。创新药解决的是未被满足的临床需求,而仿制药要解决的是可及性的问题,可大幅降低药价,让老百姓用的起药,所以中国市场未来仍长期是仿制药主导。目前,我国仍以低端仿制为主,但随着生活水平提高,整个社会对高端仿制药的需求越来越大。

## 技术实力布局差异

短短几年时间,正如盛晓霞期待的,杭州领业医药已经发展为中国固态制药技术领域的“第一品牌”。目前,公司已先后同300多家制药公司建立合作开发关系,研究500多个品种,年检测量8000多批次以上,成功获得国际国内发明专利授权约50项。

取得这样的成绩,离不开公司的差异化精准布局以及技术上的绝对实力。“领业最擅长的是控制药物在体内的形态和释放,能精准地达到和原研药一致。除此之外,领业还可以完成从原料药的晶型研究,到处方开发、工艺开发、生产放大、生物等效研究,再到注册报批全程技术服务。”

但盛晓霞更看重“信守真实、信守正直”八个字。在她看来,这是杭州领业医药的企业文化,也是制胜的根本。“我们公司内部不允许有任何回应的地方,不允许造假。与公司根本理念不符的人,再有才也不会被公司接受。”

本报记者 徐军 通讯员 陈静

## 中信首批上线“票付通”产品

1月26日,随着银耐联平台817万元耐火材料订单的线上票据支付成功,中信银行“票付通”产品实现上线投产。作为上海票据交易所第一批试点金融机构,中信银行首发推出业内全新的电票支付产品,开启了电票支付新时代。

一直以来,票据结算在B2B电子商务领域存在空白,实操中无法实现“票-货”对付,买卖双方交易得不到保障。在互联网技术广泛应用和供应链创新背景下,上海票据交易所组织首批试点机构和试点平台开展票付通业务,旨在解决企业B2B交易中的支付痛点,满足企业安全、高效、便捷的结算需求。中信银行积极响应上海票据交易所的创新要求,将票交所标准功能与该行特色服务相结合,为电商平台量身打造专属电票服务。

据中信银行相关负责人介绍,此次中信银行与上海票据交易所线上票据支付系统对接,采用开放银行和系统直联并用的技术手段,线上化输出票付通产品,支持平台会员在交易时支付并锁定电票、在交易完成或取消时解锁电票,可有效保障交易安全。同时,在提供电票锁定、解锁等核心功能的基础上,中信银行票付通产品还提供票据状态更新、业务对账等辅助功能,以及一键开票、自动提示承兑、自动提示收票、自动锁定等增值功能,助力电商平台订单交易和电票结算的紧密结合,打消买卖双方顾虑,实现票据流、信息流和物流三流合一,让结算回归平台。

作为改革开放中最早成立的新兴商业银行之一,中信银行电商金融和电票业务一直领跑同业。电商金融紧贴市场发展脉搏,推出涵盖商票、招投标等多个细分场景的专业金融服务方案,服务了530户电商平台及131万户会员企业,电票承兑业务规模更是连续8年保持市场第一。

据悉,银耐联平台是中国耐材之窗网旗下B2B平台,专注于为耐火材料产业链企业提供大数据、交易撮合、整合营销等服务,是民营企业在细分行业中具有龙头地位的典型代表,平台此前使用中信银行为其量身定制的线上票据支付产品交易额已达到7亿元,全新的票付通产品得到了平台方面的高度认可。

中信银行表示,该行正全面规划打造电票系列产品,还将不断加快金融科技创新,借助开放银行、区块链等新型技术手段,整合支付、融资和理财等金融产品和非金融服务,为电商平台客户打造专属金融服务,努力打造开放共享、和谐共赢的金融生态,更好地服务实体经济。

王哲

## 学霸回国争做行业标杆

盛晓霞是真正的“学霸”,她毕业于北京大学化学系,后留学美国,拿下美国明尼苏达大学化学工程博士和麻省理工学院高分子材料博士后。毕业后在美国雅培(Abbott)制药集团全球药物开发中心担任高级研究员。

期间,她带队完成了6种口服固体制剂开发过程中固态制药技术开发工作,并开拓了以晶体模拟为基础筛选高分子添加剂控制原料药晶型及形貌的新技

# 浙大紫金众创小镇·江山创新创业基地开园

1月25日,浙大紫金众创小镇·江山创新创业基地开园仪式在杭州举行,该平台的设立成为浙江大学依托科技成果转化基地紫金众创小镇探索新型校地合作模式又一实质性举措。

浙大紫金众创小镇·江山创新创业基地是由浙江大学与江山共同搭建的合作平台,委托浙江大学科技园公司运营。基地正式启动后,将根据江山产业特色引进相关产业,并引导优质项目在江山进行产业化。依托浙江大学优势学科,由浙大科技园为江山入驻企业提供技术研发、推介、转移、咨询、培训等服务,联合或者协助企业申报和承担各级各类科技计划项目,解决技术瓶颈和高端人才需求。

据了解,早在2018年1月,浙江大学国家大学科技园管理委员会就与江山市政府共同签署战略合作协议,谋划共建浙大紫金众创小镇·江山创新创业基地,通过发挥江山市政府的政策优势,浙江大学的科技、人才优势及浙江大学国家大学科技园、紫金众创小镇的创新创业平台优势,实现人才集聚、技术涌

现、企业孵化的目的。经过一年时间的筹备,浙大紫金众创小镇·江山创新创业基地今日正式“开张”。

江山市委副书记、市长舒畅在开园仪式上表示,人才是第一资源,创新是第一动力。当今时代,高端创新要素已经成为各个国家、地区争夺的“唐僧肉”“香饽饽”。杭州是国内创新创业的高地,浙大更是其中最耀眼的“明珠”。能够背靠浙大这棵科技人才“大树”,借梯登高、借智兴市,是江山人民的福分和幸运。“我们将以开园为新起点,持续深化双方在品牌包装、信息宣传、技术服务、产业对接等方面的合作,共同搭建好政府、高校、企业、人才协同研发、成果转化、企业孵化等综合性创新创业平台,力争将其建成校地产学研合作示范基地、江山市科技创新的动力源、高新技术企业孵化器、人才培养的加速器,实现‘孵化在江山、产业在江山’的美好愿景。”他说道。

浙江大学工业技术转化研究院院长、国家大学科技园管理委员会主任赵荣祥表示,浙大紫金众创小镇·江山创新创业基地的顺利开园,将有效促进科技

成果转化、创新企业培育、创新创业人才培养和集聚,有利于紫金众创小镇创新创业生态系统的打造。浙江大学将秉承“服务创新、创新服务”的宗旨,努力为江山创新创业基地以及入驻企业、创新机构提供最优的服务,共同携手为助推江山产业转型升级作出贡献。

杭州裕腾医疗科技有限公司是首批入驻企业,该公司是一家致力于医用三维超高清摄像机成像系统的研发和产业化的初创型企业,相关负责人告诉记者,作为一家大学生创业公司,非常感谢江山市政府给大学生创业团队提供这么好的一个平台:“这里不仅提供舒适的办公环境,还有急需的研发资金支持,这些接地气的、实实在在的措施帮我们解决了后顾之忧,让我们可以全身心地投入到研发中,帮助我们尽快实现产业化。在公司孵化成功之后,我们将优先选择在江山建立生产加工基地,回馈江山。”

本报记者 徐璐璐 通讯员 姜爱武 李琳



## 创新中国产业园·东新分园



### 园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

### 园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

### 园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

### 招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



## 创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地!欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342



创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发展“两轮驱动”的重要组成部分,引领高新技术产业向前推进,我们将着力把“产业园”打造为集信息软件、电子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载体、科技金融等高新服务业企业于一体的现代示范园区。我们诚邀您的加盟。

联系方式:杭州市下城区科学技术局

0571-85820615